

FE DE ERRATAS

Fe de erratas

Al volumen 57, número 5, septiembre-octubre de 2005.

En el artículo titulado “Recomendaciones para el tratamiento médico de la artritis reumatoide”,

- En la página 735, en la sección del artículo,

Dice: ARTÍCULO DE ESPECIAL

Debe decir: ARTÍCULO ESPECIAL

- En la página 737, en el cuadro 1.

Dice:

Recursos terapéuticos	Dosis	Vía	Efecto esperado
• FARME D - penicilamina	120/240 mg/día	Oral	2 a 3 meses

Debe decir:

Recursos terapéuticos	Dosis	Vía	Efecto esperado
• FARME D - penicilamina	600/900 mg/día	Oral	2 a 3 meses

- En la página 743, en el segundo párrafo, sección de reimpresos,

Dice: El oro (oral y parenteral) ha caído en desuso por su prolongado inicio de respuesta benéfica, su toxicidad y estar disponible en México.

Debe decir: El oro (oral y parenteral) ha caído en desuso por su prolongado inicio de respuesta benéfica, su toxicidad y **no** estar disponible en México.

- En la página 755, en el último párrafo, sección de reimpresos,

Dice: Reimpresos

Debe decir: Reimpresos

Dice: Dr. Efraín Díaz-Jouanen

Debe decir: Dr. Efraín Díaz-Jouanen

COMENTARIO: Ningún integrante del Grupo GENTE tiene vínculo con Abbott Laboratories de México, S. A. de C. V., quien tan sólo facilitó la reunión física del grupo y decidió comprar un número importante de reimpresos para su distribución y, por lo tanto, no tenemos conflictos de interés con dicha empresa.